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Guión Entrevista “Historia de vida” a Domingo Leopoldo Cáceres
	Abre Tema musical “Te lo digo por tu bien” de Edmundo Rivero. 
10’: Pasa a fondo

25’’: Audio 1 Entrevista

47’’: Sube Tema musical.

55’’: Pasa a fondo

1’06’’: Audio 2 Entrevista

2’: Sube Tema musical. 

2’12’’: Pasa a fondo.

2’20’’: Audio 3 Entrevista.

2’52’’: Inicia Tema Musical “El motivo” de Edmundo Rivero.

3’08’’: Pasa a fondo. 

3’15’’: Audio 4 Entrevista. 
3’46’’: Sube Tema Musical

4’’: Pasa a fondo.

4’09’’: Audio 5 Entrevista

4’55’’: Sube Tema Musical.

5’07’’

5’19’’: Audio 6 Entrevista

6’’: Inicia Tema Musical “Tirate un lance” de Edmundo Rivero. 

6’08’’: Pasa a fondo. 

6’17’: Audio 7 Entrevista. 

7’02’: Sube Tema musical

7’10’’: Pasa a fondo

7’28’’: Audio 8 Entrevista

7’37’’: Sube tema musical y esfuma al finalizar. 
	L1: Domingo Leopoldo Cáceres es diariero desde hace 43 años. El oficio lo lleva en la sangre. Se lo trasmitieron su padre y su abuelo, dos de los creadores del sindicato de vendedores de diarios y revistas de la ciudad de Santa Fe. 

L2: Hace 25 años tiene su puesto en la puerta de una reconocida panadería del macrocentro santafesino. Sin embargo, recorre  gran parte de la ciudad en bicicleta cada uno de los días de su vida.


L1: La personalidad extrovertida y amable de este canillita le ha permitido no sólo mantener a sus clientes. También ha logrado cultivar el cariño de la gente. 

L2: Trabajar en la calle convirtió a Domingo en un testigo privilegiado de los cambios sociales que sufrió Santa Fe en las últimas décadas. 

L1: Los medios digitales captaron mucho la atención de los jóvenes. En consecuencia, la lectura en papel disminuyó y afectó su trabajo de manera muy particular.

L2: Tener contacto con tanto material de lectura no siempre significa que sea un asiduo lector. Domingo comenta cuáles son sus gustos y preferencias en la prensa gráfica.

L1: A pesar de que desde 1969 Domingo vive la mitad del día fuera de su hogar, admite haber podido disfrutar de su familia.

L2: Siempre se habla de la importancia de que a uno le guste hacer su trabajo.  Domingo demuestra en cada palabra que disfruta mucho de lo que hace. 

L1: Todos los días, llueva, haga frío o calor, allí estará, recorriendo la ciudad con su bicicleta, por algo muy simple… 




